
 

 

 

 

 

 المناهج السعوديةمدونة 

https://eduschool40.blog 

 الموقع التعليمي لجميع المراحل الدراسية 

 في المملكة العربية السعودية

https://eduschool40.blog/


Solving Right Tringles
Right Triangle:

Trigonometric Ratios :

Reciprocal Trig. RatiosBasic Ratios

PythagoreanTheorem 

اقل من ٩٠ درجة

ملاحظة : لحل أي مسألة في right triangle نحتاج فقط لمعرفھ شیئین رئیسیین: 

٢- نظریة فیثاغورس وھي عبارة عن مربع طول الوتر یساوي مجموع مربعي طولي الضلعین الآخرین 

 
1- الكسور المثلثیة والتي لھا نوعین كسور مثلثیھ أساسیة وكسور عكسیة.

الكسور المثلثیة

كسور أساسیة كسور عكسیھ
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ملاحظة : ھناك نوعین من المسآ ئل على حل المثلثات الیمنى : 

١- معطى زاویة واحده وضلع واحد  ٢ - معطى ضلعین  فقط.

الزاویة المعطاه الزاویة المطلوبھ

✔

✔

✔

Given an Angle and a Side

الزاویھ التي 
اوجدناھا سابقا الزاویة المطلوبھ
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How to solves
Hour to Solve :
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solve the right triangle with 0=6.25 and

0=32.2%25
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solve for A 8 CT

x= 900-32.2 =
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solve for A g

case g- Angle sides
G

Cos 32 .
2°= 9- 0=32.2 9=7
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.



Given tow sided

solve the right triangle with a= 4.32cmand b - -2.62 .cm .

compute the angle measure to the hearst to '
.

Angles sides c
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solve for C g

. : C ! a2+b2

C= #( 4.3274 ( 2.6212 = 5.05 CM

solve for f g

fancy a bad = 2.624.32
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